

# 用行动诠释雷锋精神

口晨报记者 渠稳 秦颖 实习生 席适之/文 记者 张志嵩/图



他,靠种地养活了5个孩子,其中有两名孤儿;他,用自己微薄的收入资助物业公司,给物业公司员工发工资;他,默默无闻照顾瘫痪在床的老人;他,瞒着家人在小区当义工,热心为居民排忧解难……他就是新区嘉年华小区的赵保印,这位47岁的男子用自己的实际行动诠释着雷锋精神。

赵保印在照顾卧病在床的老人。

## 一个农民靠种地养活了5个孩子

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党,爱憎分明不忘本,立场坚定斗志强……”赵保印喜欢这首歌,他说他上小学时学会唱这首歌,到现在还能完整地唱出来。赵保印从小就崇拜雷锋当成偶像,而“学雷锋做好事”也成了他做人的宗旨。认识赵保印的人都知道他有5个孩子。“3个孩子是他自己的,另外两个孩子是他表弟的。老赵的弟弟、弟媳去世得早,他们的两个孩子一直和老赵生活在一起,老赵对这两个孩子比自己亲生孩子都亲。”熟悉赵保印的锦绣园社区副主任

许涛对记者说。记者了解到,赵保印的弟弟20多年前因车祸去世,弟媳随后也离开了人世,两个孩子没人照顾,当时孩子一个5岁一个才1岁多,赵保印主动把俩孩子接回家,承担起抚养任务。“当时家里唯一的经济来源就是12亩地,突然多了两个人,本来就很紧张的日子更紧巴巴了,好在现在两个孩子都大学毕业参加工作了,看着孩子们健康成长,我真心满意足了。”说起孩子,赵保印脸上洋溢着幸福的笑容。

## 热心帮助瘫痪在床的老人

赵保印以前住在汤阴县宜沟一个偏僻的小山村,后来大女儿到鹤壁新区一所学校当老师,才在嘉年华小区买了房子。嘉年华小区的居民说起赵保印,无人不竖大拇指。“他会维修电路,不少居民家电路出了故障都找他帮忙。那次我家来了很多客人,大家正玩得开心,突然断电了,我急忙把正在小区里散步的老赵叫过来,老赵不一会儿就找出故障原因,修好电路。”该小区居民小王对记者说。

7号楼的韩秀梅老人今年70多岁了,老伴因偏瘫成了植物人,孩子又在外地打工,家里十分困难。赵保印得知韩秀梅的情况后总帮助她。“2009年冬天的一个深夜,家里的水管突然崩裂,眼看着水都流到俺老头子睡的那个屋,我被吓得不知所措,就给赵保印打了个电话。那时已经凌晨1点多了,可赵保印接到电话就赶过来了,先把水止住,第二天他又到我家把水管修好。从那以后我把他当亲儿子。”韩秀梅说着说着眼泪就流出来了。

## 自掏腰包资助小区物业,给物业员工发工资

赵保印刚搬入嘉年华小区时,小区的秩序非常混乱。“小区内共有300多户业主,近一半业主不交物业费,造成物业不管居民,居民不信任物业、不交物业费,物业更加不管的恶性循环。”嘉年华小区住户白启贵对记者说。“100多户居民不交物业费,造成小区无人管理,很多业主家漏水停电。物业部门收不到物业费,物业公司员工发不了工资,工作更加不能开展。2009年夏天,一位姓宁的物业经理知道赵保印是小区里的热心人,就找他商量。赵保印掏了5000元,说是先借给物业公司给职工发工资,有

了这笔钱,物业公司员工的工资发了,之后工作才逐渐开展。后来,那个物业公司撤离了嘉年华小区,小区的管理工作一下子落到赵保印身上。”小区的一位姓张的业主对记者说,“可直到物业公司撤离小区,也没把那5000元还给老赵。”说起5000元钱的事,赵保印说他后悔,“物业是因为亏损支撑不下去才撤走的,我也不催人家,等人家缓过来劲了再还我钱也不迟。”赵保印说他天天跑来跑去、电话不断,妻子又心疼又操心,他就骗妻子说自己在小区工作,“以后我再告诉她实话,相信她理解并会为我感到骄傲的。”

## 社区安宁成责任

每天早上6时刚过,嘉年华小区晨练的居民就能看到赵保印的身影,每天早晨在社区转转已成了赵保印的必修课。“自从加入业主委员会,感觉身上有了责任,每天早上一到6点就睡不着了,必须起来去小区转转,再去监控室看看,和居民聊聊才能安心。”赵保印笑着说,“说了不怕你们笑话,凌晨2点我要是醒了,也要站在阳台看看外面,看到小区的路灯和门岗处的灯亮着,我才能接着睡。”

赵保印说他经常跑到其他成熟社区学习经验,除了搜集书籍和杂志上关于物业管理的案例外,他还自学相关法律。赵保印自己的工作没有诀窍,只是想做事就要做好,要坚持,要有责任,要把小区当成自己的家。

“小区居民交物业费时,我披着军大衣天天守在小区门口,逢人就问交物业费了没?为什么不交?然后把原因记下来。这种方法虽然笨,但还真的解决了不少问题。我知道有30多户居民因为家中漏水问题迟迟没有解决才不愿交物业费,我记下他们的住址,马上联系开发商,现在98%的房屋漏水问题已经解决了,这些居民的物业费也交了。”赵保印说。

“起初,大家并不支持,但赵保印等人的工作态度逐渐打动我们,现在小区的环境真的好了很多。我们看到他们的努力和真心,也愿意支持他们。”该小区居民这么说。

## 什么是光子嫩肤

“光子嫩肤”的概念起源于美国,本意是“光再生术”,利用独特的彩光技术在不损伤正常皮肤组织的前提下,清除面部各种色素斑点和血管性病变,同时刺激胶原组织再生,恢复皮肤弹性,使面部皮肤得到整体提升。它提供非手术、非剥脱、非介入、非创伤、最安全的物理疗法,能适应不同的皮肤状态。到目前为止,很多爱美女士还不了解什么是光子彩光嫩肤,一些女士也许在前一段中央电视台的美容专题报道中看到过关于对“光子嫩肤”的介绍。美容专家告诉我们,女人定期到专业的美容机构做光子嫩肤,是对皮肤最好、最安全、最有效的保养方法,无任何激素和毒副作用,不用依赖美容产品。光子嫩肤可彻底治愈女性的各种色斑、红血丝、细小皱纹、皮肤粗糙、毛孔粗

大、痘印、青春痘、用祛斑霜造成的色素回流现象。光子嫩肤,让您的肌肤恢复弹性和光泽,让您的肌肤产生更多的胶原蛋白,从而延长肌肤的青春期。

### 光子嫩肤适合哪些人

- 1.面部有各种色斑的人群;
  - 2.面部松弛,出现细小皱纹及老年性皮肤改变的人群;
  - 3.想改善肤质、美白嫩肤、恢复皮肤弹性的人群;
  - 4.毛孔粗大、红血丝、大红脸、有青春痘及痘印、肤色不均匀的人群;
  - 5.因换肤或者用祛斑产品造成的皮肤伤害色素回流人群。
- 光子嫩肤是您最安全有效的选择。  
电话:0392-2963525  
15303921057

### 健康超市

刊登内容:药品、医疗器械、养生保健等  
订版电话:18203925813

## 助听器让您聆听清晰 西门子助听器终端用户推广活动

活动时间:2011年3月1日~3月31日  
鹤壁市西门子助听器销售全系列盒式机、耳背机、耳道机。凡选配西门子逸动101以上全系列单台耳背机、定制机均可获赠精美礼品一份,还将免费延长产品保修期1~2年。礼品数量有限,赠完为止,详情请咨询市区各营业店。

新区第一人民医院三楼耳鼻喉科听力门诊 3338033  
老区第一人民医院对面西门子助听器专卖 2696466

DONGFANG CENTURY CITY  
中国品质住宅典范社区  
800余户巅峰家庭睿选

# 小户型大生活

3分钟尊崇时尚生活圈,轻松拥有商业、教育、行政、休闲娱乐顶级资源

东方世纪城  
39~123平方米经典理财型  
小户型“5000抵10000”火爆认筹  
首付5万元起入住东方世纪城,  
二期89~158平方米实景  
准现房热销中

东方世纪城四期  
经典理财型小户型炫彩登场,  
国家级巅峰品质一脉相承,城中央  
18年基址之成熟配套尽享时尚与繁华,  
3分钟尊崇时尚生活圈,轻松拥有商业、  
教育、行政、休闲娱乐顶级资源。  
给生命最好的享受,  
给城市最精彩的生活。

0392-2136666 2177777

鹤壁市东方世纪城四期售楼部地址:鹤壁市鹤山区鹤山路101号  
鹤壁市东方世纪城二期售楼部地址:鹤壁市鹤山区鹤山路101号